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THESE BIBLES ARE SMYTH-SEWN and are made with fine materials and strong construction 
that hold up to use.   We are a MISSIONARY ORGANIZATION dedicated to spreading God’s Word !

•Center Chain References
•Subject-Index
•Concordance

QUALITY  BIBLES . . .  REASONABLY  PRICED

BEAUTIFUL
CRAFTSMANSHIP
STRONGLY   BOUND
GENUINE   LEATHER

King  James  Version
Includes:

* 162 pages Concordance
* 39 pages Subject-Index
* Presentation page
* Family records pages
* Easy reading center references
* Color Maps and Study helps
* Smyth-Sewn, Headbands
* Size 5 ½  X 8
* 1488  PAGES

2020
English Catalog

MEDIUM   STUDY   BIBLE
Order  No. Color Binding Edging Other Price

40 LLB     Brown Genuine Leather Gilded Ribbon $38.00
  40 LLBu     Burgundy Genuine Leather Gilded Ribbon $38.00
40 LLM     Mahogany Genuine Leather Gilded Ribbon $38.00

42 LLX     Black Leatherette Spray  Gold Ribbon $22.00

King  James  Version

Medium Study Bible
beautifully  bound  easy-to-read



LARGE  PRINT  STUDY  EDITION  WITH  CONCORDANCE
Order  No. Color Binding Edging Other Price

51 LLX  Black Imitation Leather Gilded Ribbon $36.00

DELUXE  MEDIUM  SIZE  STUDY  BIBLE
SAME  AS  ABOVE  Only Smaller in Size • 5 ½  X  8 ¼

Includes:
* How to STUDY the Bible
* MIRACLES  in the Bible
* PRAYERS in the Bible
* PARABLES in the Bible
* PROPHECIES concerning

Christ fulfilled in the N.T.
* Family Records Pages
* COLOR  MAPS

King  James  Version

1520 pages
Size:  6 1/2  X  9 1/4

 •  Large  readable  center  references
 •  CHAIN-references that are vital
	    and meaningful
 •  Page headings with a clear message
 •  240 pages of the BEST
	    Concordance, Subject-Index,
	    Bible Names
 •  With a section at the beginning
	    of the Bible that explains HOW
	    TO USE all these helps... HOW
	    to APPROACH GOD’S WORD
	    to receive maximum benefits
	    from it!

Chain  Reference
Study   Bibles

Concordance
Subject-Index
Bible Names

DELUXE  MEDIUM  PRINT  STUDY  EDITION  WITH  CONCORDANCE
Order  No. Color Binding Edging Other Price

60 MLB     Brown Genuine Leather Gilded Ribbon $40.00
  60 MLBu     Burgundy Genuine Leather Gilded Ribbon $40.00

Large Study Bible

Hand-sized
Reference Bible

4 ½  x  6 ¼
1320 pages

Center References
Subject-Index only
Presentation Pages

Maps

Order No.     Price        Color         Limp  Binding           Edges 
11 LLX      $24.00     Black             Leatherette              Gold
12 LLX      $18.00     Black             Leatherette          Spray Gold

NO LEATHER BIBLES AVAILABLE
IN 50 SERIES ENGLISH



Page size:
6 ½  X  9 ¼

1616 pages

*Gilded on 3 edges
*Self-Pronouncing
*120 pages Concordance Subject-Index
*Presentation page
*Family Record pages. 
*Color Maps;  Bible Helps.
*1392 pages.
*Size 5 1/2  X  8 1/2
*Smyth-Sewn, Headbands

BEAUTIFUL
CRAFTSMANSHIP
STRONGLY   BOUND
GENUINE   LEATHER

GIANT  PRINT
Text  Bible

Order No.     Price        Color         Limp  Binding           Edges 
TF  40        $30.00     Black       Fabricated  Leather       Gold  
TI   41        $20.00     Black       Imitation    Leather       Gold 

GIANT  PRINT  TEXT  BIBLE
Order  No. Color Binding Edging Other Price

90 LLX   Black Genuine Leather Gilded Ribbon $40.00
90 LLB   Brown Genuine Leather Gilded Ribbon $40.00

  90 LLBu   Burgundy Genuine Leather Gilded Ribbon $40.00
 90 LLM   Mahogany Genuine Leather Gilded Ribbon $40.00

ECONOMY TEXT  BIBLE
Smyth-Sewn,  EASY TO READ

Quality Bible Paper
FLUSH-CUT  WHITE EDGES

5 1/4  x  7 1/2       $10.50 

beautifully  bound  easy-to-read  medium  text  bibles

Purse-sized  Text  Bible
 4  x  5 ¾        1120 pages
Black  Leatherette Cover

Spray Gold edges    Ribbon
Order No.   8 X.........$16.00

•Subject-Index
   •Bible Helps
      •Presentation pages
         •Color maps
            •Giant Print Text

Indexing Available on Certain Size Bibles ........ $12.50



BIBLES  AND  NEW  TESTAMENTS  AVAILABLE  IN  FOREIGN  LANGUAGES

BIBLES  IN  DELUXE  BINDING

FRENCH:
Genuine Leather Black, White Edge         $24.00
Imitation Leather Black, Gilded		  $20.00

YORUBA:
Medium Imi. Leather    Spray Gold	 $16.00
Small  Imi. Leather  Blk  or  Burg. 	 $16.00

COMPLETE  BIBLE
ECONOMY EDITION

  FRENCH
  HILGAYNON
  ILOCANO
  LUGANDA
  TAGALOG   

$10.50

NEW TESTAMENT
ECONOMY EDITION

  ARABIC
  CEBUANO   
  ILOCANO
  INDONESIAN
  NDAU
  PORTUGUESE
  SHONA

$4.00   

  FRENCH  N.T. / Psalms
  $6.00  

  FLEXIBLE  and  DURABLE
  Kivar Covers,  GOLD STAMPING.
  Beautiful clear easy-reading type
  Excellent for Sunday School  AWARDS
  COLOR:  Black
  SIZE: 4 ¼  x  6            $4.00  
  Order No.   NT 70

E N G L I S H

New  Testaments

Gospel of John

Gold-stamped imitation leather cover: Black, Blue, Mahogany, Green 
Includes Gospel of John, Book of Jude, and What Must I Do To Be Saved Tract

$ 2.50  each

COMPLETE   BIBLE   COURSE
that builds STRONG  CHRISTIANS  that are USEFUL to GOD !
  A COMPREHENSIVE BIBLE COURSE covering all the MAIN 
SUBJECTS in the Bible.  A course that will build you spiritually, and 
make you strong in the Lord!
  EXCELLENT for Pastors, Sunday-School teachers, Bible students, 
and new and older converts!
  USES for this course:   Any part of this course is very adaptable for 
use in Sunday-school classes, Prayer meetings, mid-week services, 
and classes in full-scale Bible Schools and Seminaries. The whole 
BIBLE will be a brand new BOOK  for you when you follow the 
simple instructions given in the introductory lessons on “HOW to 
APPROACH  GOD’S WORD.”
5 main subjects: HISTORY of SIN from Genesis to Revelation. 
DOCTRINE. HOLINESS in the NEW TESTAMENT. DIVINE 
HEALING. Work of the HOLY SPIRIT.  (Revised & Reprinted 2009)

768 pages          $7.50




